

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 22.12.2020 № 2929-ПЗС

г. Екатеринбург

О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2478 «О внесении изменений в статью 8 Закона Свердловской области «О статусе и депутатской деятельности депутатов Законодательного Собрания Свердловской области» (второе чтение)

Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять проект закона Свердловской области № ПЗ-2478 «О внесении изменений в статью 8 Закона Свердловской области «О статусе и депутатской деятельности депутатов Законодательного Собрания Свердловской области» во втором чтении.
- 2. Комитету Законодательного Собрания по вопросам законодательства и общественной безопасности (Никитин В.Ф.) подготовить и внести законопроект на пятьдесят первое заседание Законодательного Собрания для рассмотрения его в третьем чтении.

отдел

Председатель

Законодательного Собрания Протокольный

Л.В.Бабушкина

